



从伦敦到巴黎
不过一个多小时的航程
而对三名浙江老将来说
是四届奥运
是十二年

叶诗文在比赛中 本报记者 姚颖康 摄

“奔三”老将

正在举行的全国游泳冠军赛上
汪顺、叶诗文、徐嘉余
达到A标勇夺奥运门票

巴黎见

本周,为了争夺巴黎奥运会的参赛资格,国内最顶尖的游泳名将齐聚深圳,比拼过招。

赛事还未结束,浙江已成为中国游泳奥运军团输送血液最多的地方力量。浙江游泳军团不但阵容最为庞大,且实现单项全覆盖,八条泳道的决赛同时出现三四名浙江选手,让现场观众习以为常。

竞技体育,总有人正年轻。但仍有那些我们熟悉的老面孔,在满屏00后中屹立不倒,在各自的项目上劈波斩浪,依然是中国泳坛的中流砥柱。

昨晚,30岁的浙江老将汪顺再次发力,以1分55秒35的优异表现,在自己的主项200米混合泳决赛中獲得冠军。这一成绩超过奥运A标,放在近两届世锦赛,也都可以站上最高领奖台,含金量十足。

东京奥运会上,汪顺为浙江游泳勇夺唯一的金牌。如今的他,已是整个浙江游泳队年龄最大的队员,是定海神针。

24日晚上,28岁的叶诗文在主项女子400米混合泳上受挫后,稳住阵脚。副项女子200米蛙泳决赛上,她以2分22秒55的个人最好成绩获得冠军,成为全场唯一突破奥运A标的选手。没错,时隔8年,叶诗文又将重新站到奥运赛场上。

此前的男子100米仰泳决赛,在满场欢呼声中,29岁的徐嘉余拿到冠军。52秒39的成绩,目前可以排名今年的世界第一。

他们都在伦敦奥运会上初出茅庐,却又经历不同的艰难。在历经挫折与努力后,再度站在赛场,三员“奔三”老将,依然夺目耀眼。

终点还在前方,攀登或许比站在顶峰更让人热血沸腾,每一份热爱,每一滴汗水,时光都会给我们答案。

正如小叶子赛后对小运动员们的寄语:“我想告诉你们,在运动生涯的经历中,可能遇到很多波折。既然选择这条路,就一定要坚持下去。我们需要接受所有的结果,同时不要被挫折和失败击倒!”

本报记者 赵磊 姚颖康 发自深圳

点火成功! 神舟十八号 载人飞船发射升空



昨晚,搭载神舟十八号载人飞船的长征二号F遥十八运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射。 新华社发



徐

汪

